



# АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ДУДИНКИ ОТДЕЛ ОБЩЕСТВЕННЫХ СВЯЗЕЙ



Обзор по материалам СМИ  
11 марта 2012 г.

## Оглавление:

<b>1. СМИ о Таймыре:</b>	
• Соблюдение прав пользователей квот на рыбодобычу обсудили на заседании постоянной комиссии Райсовета Таймыра	2
<b>2. СМИ о городе Дудинке:</b>	
• В Дудинке почтили память погибшего при исполнении милиционера	2
<b>3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:</b>	
• Мэра Норильска выберут 20 марта	3
<b>4. СМИ о предприятиях НПР:</b>	
• ВАС отказался заниматься претензиями "Русала" к "Норникелю"	3
<b>5. СМИ о Красноярском крае и СФО:</b>	
• Красноярский край вошел в ТОП-5 экономических лидеров России	3
• Роман Одинцов: Целевая программа содействия органам местного самоуправления доказала свою эффективность	4
<b>6. СМИ о России:</b>	
• Путин станет президентом 7 мая 2012 года	4
• Г.Киссинджер: В.Путин не настроен против Запада, он - русский патриот	5
• Медведев призвал все регионы разработать программы развития туризма	5
• В России возрождают "зарплатные" комиссии	5
• ФАС проверит цены на авиабилеты	6
• Кудрин намерен обсудить с Прохоровым перспективы сотрудничества	6
• Чего хочет россиянин	6
<b>7. Разное:</b>	
• Правительство ждет обновление и омоложение	7
<b>8. Курс валют</b>	9
<b>9. Прогноз погоды</b>	9

## 1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

### **Соблюдение прав пользователей квот на рыбодобычу обсудили на заседании постоянной комиссии Райсовета Таймыра**

Председатель постоянной комиссии – депутат районного Совета Сергей Сизоненко провел очередное заседание возглавляемой комиссии по делам коренных малочисленных народов Таймыра и сельскому хозяйству. На повестке дня – рассмотрение письма Председателя местной общественной организации «Ассоциация коренных малочисленных народов Таймыра Красноярского края» (далее - Ассоциация) Сидора Чуприна Главе Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района Сергею Батурину. Обозначенные темы были рассмотрены членами депутатской комиссии совместно с приглашенными на встречу индивидуальными предпринимателями, руководителями крестьянско-фермерских хозяйств в присутствии депутата Законодательного Собрания края Валерия Вэнго и заместителя Руководителя Администрации района по общим вопросам Виталия Брикина.

Ассоциация в лице своего председателя обратилась к руководителю территории с просьбой оказать содействие в урегулировании вопроса о выделении (закреплении) квот на промышленную добычу водных биологических ресурсов сроком не на один год, как это происходит на сегодняшний день, а на 10 лет – согласно федеральному законодательству. По мнению промысловиков, тот факт, что сейчас квоты выдаются на год, усложняет их своевременное ежегодное получение из-за удаленности рыбопромысловых точек Таймыра от районного центра, сложной транспортной схемы и неблагоприятных погодных условий. Кроме того, как отмечают подписавшиеся под письмом промысловики, существующая система не позволяет развивать производственную деятельность, планировать работу на перспективу, брать кредиты на перерабатывающее оборудование и технику, оформлять работников из числа коренных на постоянной основе и капитально обустроить рыботочку.

Также пользователи квот озвучили перед депутатским корпусом вопрос об обязательстве предоставления в Таймырский районный отдел государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов дважды в месяц отчетов о добыче, в исполнении которого у промысловиков также возникают проблемы.

По словам начальника Отдела природных ресурсов Администрации муниципального района Людмилы Поповой, в настоящее время Правительством Красноярского края не разработана нормативно-правовая документация, регулирующая обозначенные вопросы. В связи с чем, участники совещания приняли решение обратиться в краевое Правительство с просьбой ускорить процесс принятия нормативно-правовой базы для распределения лимитов как долей квот с заключением договоров сроком до 10 лет.

Содействие в решении поставленных на встрече вопросов окажет Валерий Вэнго – депутат, представляющий в Заксобрании края Таймырский муниципальный район.

«Таймыр»

## 2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

### **В Дудинке почтили память погибшего при исполнении милиционера**

Руководитель администрации Дудинки Сергей Батыль принял участие в митинге, посвященном памяти полковника милиции Сергея Сурова, погибшего при исполнении служебного долга 10 марта 1997 года. Об этом сообщили в городском отделе общественных связей.

Митинг состоялся у мемориальной доски, установленной на доме, где жил герой, в присутствии личного состава отдела внутренних дел, студентов Таймырского колледжа, воспитанников юридического класса школы №3, представителей предприятий, организаций и общественных объединений Дудинки.

С памятной речью на митинге выступили начальник отдела внутренних дел по Таймырскому муниципальному району Александр Будяев, а также коллеги Сергея Сурова по службе, ветераны органов внутренних дел. Его память присутствовавшие почтили минутой молчания.

По окончании митинга Александр Будяев вручил награды победителям соревнований по пулевой стрельбе памяти Сергея Сурова. В этом году турнир проводился впервые, но по замыслу организаторов станет традиционным и будет проходить ежегодно в преддверии траурной даты.

"Таймырский Телеграф"

### 3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

#### **Мэра Норильска выберут 20 марта**

Выборы главы Норильска пройдут 20 марта. Вопрос избрания главы города входит в повестку первой сессии депутатов Норильского горсовета четвертого созыва.

Напомним, сейчас Норильск возглавляет Сергей Шмаков. Его кандидатура на пост мэра будет выдвинута и на этот раз. Всего в повестку входит восемь вопросов. Парламентарии не только выберут главу города из числа депутатов, но и создадут комиссии, определяют их состав и назначают их председателей.

Выборы в Норильский городской совет депутатов прошли вместе с президентскими выборами 4 марта. По единому округу победила «Единая Россия» с 63% голосов, 20 процентов получила ЛДПР и около 13% — «Справедливая Россия».

ИА Пресс-Лайн

### 4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ ННР

#### **ВАС отказался заниматься претензиями "Русала" к "Норильскому никелю"**

Высший Арбитражный Суд РФ отказал "Русалу" в очередной попытке признать итоги годового Общего собрания акционеров "Норильского никеля" от 28.06.2010 г. недействительными.

7 марта Высший Арбитражный Суд РФ отказал "Русалу" в передаче дела № А33-14337/2010 Арбитражного суда Красноярского края в Президиум Высшего Арбитражного Суда для пересмотра в порядке надзора.

"Русал" неоднократно пытался в судах различных инстанций и юрисдикций оспорить решения годовых и внеочередных собраний акционеров, вводить при этом обеспечительные меры. Каждый раз решения судов оказывались не в пользу "Русала". В пресс-службе "Норникеля" отметили, что "последнее решение Высшего Арбитражного Суда лишний раз подтверждает законность и обоснованность действий и решений, принимаемых руководством компании в интересах всех акционеров".

«Полит.ру»

### 5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

#### **Красноярский край вошел в ТОП-5 экономических лидеров России**

Красноярский край впервые вошел в пятерку субъектов – экономических лидеров России.

По размерам валового регионального продукта, превысившего триллион рублей уже в 2010 году, край уступил в стране только Москве, Тюменской области (с Ханты-Мансийским и Ямало-Ненецким автономными округами), Московской области и Санкт-Петербургу.

При этом в Сибирском округе Красноярский край занял первое место и по абсолютному размеру экономики и по валовому продукту на душу населения (371 тысяча рублей). По данным Росстата, регион производит товаров и услуг больше, чем весь Северный Кавказ (888 миллиардов рублей в 2010 году). В структуре валовой добавленной стоимости в крае резко выделяется индустриальный сектор. Так, на обрабатывающую промышленность приходится 34,7 процентов, на добычу полезных ископаемых – 18,2 процента, а на энергетику и ЖКХ – 3,5 процента. Доля сельского хозяйства в экономике составляет примерно 4 процента, строительства – 7 процентов, торговли – 7,1 процента, транспорта и связи – 8,1 процента. В целом в СФО доля промышленности составляет менее 36 процентов добавленной стоимости.

Отметим, что по оценкам правительства Красноярского края, в 2011 году валовый продукт региона достиг 1 триллиона 121 миллиарда рублей. Это рекордный показатель в новейшей истории края. В целом экономика региона уже превысила докризисный уровень 2008 года.

ИА Пресс-Лайн

### **Роман Одинцов: Целевая программа содействия органам местного самоуправления доказала свою эффективность**

В министерстве финансов края подведены итоги реализации долгосрочной целевой программы "Повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления в Красноярском крае" в 2011 году. Общий объем субсидий, выделенных на конкурсной основе местным бюджетам по семи направлениям, составил 1,7 млрд рублей (97% от запланированного).

Наибольший объем средств - 583,6 млн рублей - направлен на субсидирование расходов местных бюджетов, связанных с соблюдением требований действующего законодательства. Это позволило 59-ти территориям полностью или частично устранить замечания контрольно-надзорных и иных органов в отношении муниципальных образований и муниципальных учреждений. Например, предписания Госпожнадзора, Роспотребнадзора, решения Арбитражного суда. Результат мероприятия - должное функционирование 304 школ, 258 детских садов, 83 учреждений здравоохранения, 125 учреждений культуры, спорта, социальной защиты населения и дополнительного образования детей. В 11-ти муниципальных образованиях ликвидированы несанкционированные свалки, в городе Боготол ликвидировано битумохранилище, сообщает министерство финансов.

Чуть меньше - 501,5 млн рублей - выделено на развитие муниципальных учреждений: в 10 городских округах и 35 муниципальных районах края проведены капитальные ремонты, а также реконструкция и строительство объектов социальной сферы, жизнеобеспечения, муниципального жилфонда. 85 муниципальных образований края получили субсидии на развитие и модернизацию улично-дорожной сети в общей сумме 488,5 млн рублей. На данные средства отремонтировано 102 км улиц с асфальтобетонным покрытием и 34,4 км улиц с гравийным покрытием, построена автодорога в г. Сосновоборске.

"Данная программа действует в крае с 2008 года и за четыре года доказала свою эффективность, - отметил министр финансов края Роман Одинцов. - С ее помощью решается множество важных вопросов на местах: проводятся капитальные ремонты в школах, детских садах и других учреждениях края, устанавливаются пожарные сигнализации и средства оповещения населения, ремонтируются дороги, ликвидируются свалки. За всем этим - безопасность наших детей, качество предоставляемых населению услуг, улучшение состояния окружающей среды. Немаловажно и то, что программа стала действенным инструментом стимулирования местных властей к повышению эффективности своей деятельности, рациональному использованию бюджетных средств".

НИА

## **6. СМИ О РОССИИ**

### **Путин станет президентом 7 мая 2012 года**

Инаугурация президента России Владимира Путина пройдет 7 мая 2012 года. Стоит отметить, что с 2000 года церемония инаугурации Президента проводится в один и тот же день — 7 мая.

Согласно закону «О выборах президента РФ», процедура инаугурации проводится по истечении четырёх (сейчас шести) лет с момента вступления в должность предыдущего президента, а в случае проведения повторных выборов — на 30-й день после оглашения Центральной избирательной комиссией официальных результатов голосования.

Напомним, на выборах 4 марта Владимир Путин получил 63,6% голосов, глава КПРФ Геннадий Зюганов - 17,18% голосов, бизнесмен Михаил Прохоров – 7,98%, лидер ЛДПР Владимир Жириновский - 6,22% избирателей, Сергей Миронов – 3,85%.

НИА

## **Г.Киссинджер: В.Путин не настроен против Запада, он - русский патриот**

Будущий президент России Владимир Путин не настроен против Запада, просто он прежде всего патриот России. Такое мнение в интервью телеканалу CNN высказал бывший государственный секретарь США в администрациях президентов Ричарда Никсона и Джеральда Форда Генри Киссинджер.

"Я не думаю, что В.Путин настроен антизападно, - заявил бывший госсекретарь, - Прежде всего, он - российский патриот, который чувствует себя униженным опытом 1990-х годов". Г.Киссинджер также напомнил, что когда он только познакомился с В.Путиным, тот всячески демонстрировал стремление к стратегическому партнерству с США.

По мнению бывшего дипломата, В.Путин чрезвычайно чувствителен к тому, что он считает вмешательством во внутривнутрироссийские дела. Российский лидер, считает Г.Киссинджер, проявляет настороженную реакцию в отношении стремления США поддерживать политических оппонентов В.Путина.

В.Путин встречался с Г.Киссинджером около 20 раз. В последний раз политики виделись в январе 2012г.

РБК

## **Медведев призвал все регионы разработать программы развития туризма**

Президент РФ Дмитрий Медведев призвал все регионы разработать программы развития туризма. Об этом сказал в ходе совещания по развитию туристического кластера на Северном Кавказе в ответ на слова главы Минспорттуризма Виталия Мутко, который доложил, что только 59 субъектов РФ разработали программы въездного туризма.

"Здесь должна быть взаимоответственная позиция. С одной стороны, федеральный центр должен помогать регионам инфраструктурными возможностями и информационным сопровождением, но и в каждом регионе должны быть подготовлены свои программы", — сказал Медведев.

"Программы должны быть современные и просчитанные, не "хотелки" — чего от государства хотели бы получить, а именно реальные программы с опорой на якорных инвесторов и на государственные возможности", — добавил президент.

«Росбалт»

## **В России возрождают "зарплатные" комиссии**

Налоговики реанимируют "зарплатные" комиссии для борьбы с теневым бизнесом. "На ковер" в ФНС будут приглашать руководителей тех компаний, где выплачивают зарплаты ниже, чем в среднем по отрасли.

С помощью таких комиссий налоговики хотят получить объяснения, почему на предприятии низкие компенсации за труд. Если доводы руководителя покажутся неубедительными, комиссия будет рекомендовать поднять их "по-хорошему". В противном случае компании пригрозят различными проверками, а также аннулированием лицензий и разрешений, пишут "Известия".

Такие "зарплатные" комиссии получили широкое распространение несколько лет назад. В 2008 году московские налоговики разобрали на них свыше 16 тысяч организаций, выплачивавших зарплаты ниже среднеотраслевой. При этом свыше 97% из них согласились добровольно поднять официальные выплаты персоналу. В итоге бюджет получил дополнительно свыше 5,1 миллиарда рублей.

В 2010–2011 годах заседания таких комиссий проводились редко: администрирование страховых взносов было передано внебюджетным фондам и налоговики потеряли к ним интерес. Решение возрождать "зарплатные" комиссии было принято на коллегии столичного управления ФНС, которая состоялась в конце февраля.

Между тем юристы не приветствуют такую форму разъяснительной работы с предприятиями. "Хотя формально комиссии не противоречат законодательству, но, по сути, таким образом оказывается административное давление на компании", — говорит партнер юридической компании Taxadvisor Дмитрий Костальгин.

По мнению экспертов, снижение зарплат чаще всего происходит по вполне объективным причинам. В частности, благодаря современным программным средствам в некоторых компаниях дорогостоящие сотрудники заменяются на более дешевую рабочую силу.

Добавим, что отказаться приходить на комиссию руководители не могут – по закону налоговики имеют право требовать у налогоплательщика пояснений. Любопытно, что кроме "зарплатных" существуют еще комиссии по налогу на прибыль и НДС.

«Дни»

### **ФАС проверит цены на авиабилеты**

Федеральная антимонопольная служба проверит тарифную политику российских авиакомпаний, в том числе программы по бронированию билетов. Как пишет "Российская газета", причиной проверки стали многочисленные жалобы пассажиров.

Клиенты авиаперевозчиков жалуются на высокую цену билетов, а также на то, что билеты продаются по тарифам, которые в несколько раз различаются между собой. При этом каких-либо отличий в обслуживании пассажиры не видят.

Кроме того, граждан возмущает непрозрачность применения дополнительных сборов, условия и порядок возврата билетов. Некоторые пассажиры указывают, что самолеты авиакомпаний летают "с пустыми креслами". Вместо этого перевозчики могли бы снизить цены на билеты и заполнить салоны.

Проверка антимонопольщиков коснется работы компьютерных систем, с помощью которых продаются авиабилеты. В частности, ведомство намерено установить, регулируют ли эти системы загрузку судов, и имеется ли возможность снизить цены при недостаточном спросе.

В настоящее время российские авиакомпании продают билеты с использованием специальных компьютерных систем дистрибуции. Одна из них - система управления доходами (RMS). Она анализирует распределение потоков по рейсам, маршрутам и датам, исходя из потенциального (в том числе на основании данных предыдущих рейсов) числа пассажиров.

ФАС регулярно проверяет ценообразование на авиабилеты, но подобные проверки касаются отдельных компаний, а не отрасли в целом. Последний конфликт ведомства с авиаперевозчиками возник весной 2011 года. Тогда авиакомпании подняли цены на билеты из-за введения так называемых "топливных сборов" на иностранных направлениях. ФАС обвинила их в монопольном завышении цен. В результате цены были снижены, но только после того, как на полеты на этих направлениях был отменен НДС.

«Лента»

### **Кудрин намерен обсудить с Прохоровым перспективы сотрудничества**

Экс-министр финансов Алексей Кудрин намерен в ближайшее время встретиться с миллиардером Михаилом Прохоровым, который, завершив президентскую кампанию, планирует сосредоточиться на создании новой либеральной партии, передает ИТАР-ТАСС.

"Мы договорились с Прохоровым в ближайшие недели встретиться и обсудить перспективы", — написал Кудрин в воскресенье в своем микроблоге в Twitter.

Ранее бывший первый вице-премьер российского правительства — министр финансов РФ Алексей Кудрин вновь подтвердил, что не собирается работать в новом составе кабинета министров. Отвечая на вопрос одного из пользователей сервиса микроблогов Twitter, он напомнил: "24 сентября я объявил о своем решении, что не буду работать в новом правительстве".

Ранее Кудрин не раз заявлял, что готов содействовать созданию в России новой либеральной партии.

«Вести»

### **Чего хочет россиянин**

Социологи решили узнать, чего хотят от жизни россияне. Как выяснил ВЦИОМ, для большинства нас с вами важнее всего создание семьи и воспитание детей (об этом заявили 93% опрошенных), надежные друзья (91%) и честная жизнь (90%).

За этими тремя главными приоритетами следуют интересная работа (86%), любимое дело (82%), хорошее образование (79%), наличие свободного времени и возможности проводить его интересно (76%) и путешествия по странам мира (72%).

Около половины россиян оказались карьеристами - о том, что для них важно делать карьеру, заявили 54% опрошенных. Еще 52% изъявили желание разбогатеть, 42% хотят создать свой бизнес, а 23% стремятся "попасть в элиту общества". Примерно столько же хотят прославиться (22%) и "иметь доступ к власти" (18%).

Впрочем, в достижение таких целей опрошенные не очень-то верят - около половины желающих сделать карьеру и попасть в элиту признались, что это самые трудные задачи. По мнению респондентов, легче всего приобрести надежных друзей (78%), создать счастливую семью (68%) и жить честно (67%).

У мужчин и женщин, как выяснилось, цели в жизни примерно одинаковые. Сильный пол оказался более меркантильным: разбогатеть хотят 58% мужчин и 48% женщин. Кроме того, создать свой бизнес желают 50% мужчин против 36% женщин. Важнее для мужчин и обладание властью (21% против 16%).

Премьер-министр Владимир Путин в конце февраля заявил, что честные не должны быть бедными. По его словам, все россияне должны иметь доступ к качественному и бесплатному образованию, чтобы "у всех был одинаковый старт".

«Утро»

## 7. РАЗНОЕ

### **Правительство ждет обновление и омоложение**

Сразу же после объявления о победе на президентских выборах в России Владимира Путина начались консультации по составу нового правительства. Событие для периода после выборов вполне естественное. Во всем мире в таких переговорах, обычно, участвует достаточно ограниченный круг людей. В странах с парламентской демократией – немного больше — представители победивших на выборах партий. У нас же этим занимаются ровно два человека. О первой встрече избранного президента Владимира Путина и действующего президента Дмитрия Медведева, официально посвященной теме персонального состава нового кабинета министров, правительственный портал сообщил уже через несколько дней после того, как 4 марта прошли выборы.

Что касается главы нового кабинета, то здесь особой интриги не ожидается. Большинство экспертов уверены, что правительство, как и пообещал еще перед думскими выборами Путин, возглавит его напарник по "танделу" Дмитрий Медведев. Что немудрено. Российское общество ожидают уже анонсированные и давно назревшие социальные реформы, которые, как понятно заранее, не будут популярными. Кто-то должен их проводить, а затем за них отвечать.

А вот персональный состав нового правительства будет определен по результатам переговоров двух лидеров. Такое мнение высказал "Росбалту" президент фонда "Центр политических технологий" Игорь Бунин.

При этом политолог уверен, что "состав будущего правительства будет обновлен очень сильно". В этом с ним согласен и президент фонда "Политика" Вячеслав Никонов. Он убежден, что состав нового правительства, формируемого сейчас Владимиром Путиным и Дмитрием Медведевым, "обновится более чем наполовину".

Что касается поименного списка министров, то политолог полагает, что говорить об этом пока не имеет смысла, так как "кадровые решения Путина всегда непредсказуемы".

Между тем, кое-что предсказать все же возможно. Игорь Бунин, в частности, предполагает, что непопулярные фигуры, как, например, министр обороны Анатолий Сердюков "будут принесены в жертву общественному мнению". Политолог также не исключает, что "квота нынешнего президента и вероятного главы нового правительства Дмитрия Медведева будет повышена, по сравнению с предыдущей легислатурой". Однако, с учетом того, что у последнего "не очень много возможностей", в основу формирования нового

кабинета будет положен "очень простой принцип – обновление и омоложение", — уверен эксперт.

Путину, отмечает Бунин, несмотря на его упорное желание сохранять своих людей, необходимо будет продемонстрировать обществу стремление к переменам.

Фигуры из нынешнего правительства, "не совместимые" с Медведевым, как, например, вице-премьер Игорь Сечин, перейдут в администрацию президента, прогнозирует Игорь Бунин. Сечин, считает политолог, может сменить Сергея Иванова на посту руководителя администрации президента, причем его функции на этом посту могут быть расширены.

Политолог Алексей Макаркин, отвечая на вопрос "Росбалта" о контурах будущего правительства, сказал, что вопрос, останется ли Игорь Сечин в правительстве или нет, является сейчас главной интригой. Если Сечин там остается, то Медведев не получит контроля над топливно-энергетическим комплексом, полагает Макаркин.

"С высокой вероятностью можно предположить, что Антон Силуанов сохранит за собой кресло министра финансов, так как он продолжает линию своего предшественника Алексея Кудрина", — говорит политолог. По его мнению, за Путиным, помимо контроля за ТЭКом и финансами, останется и силовой блок (по Конституции он напрямую подчинен главе государства).

Впрочем, вполне вероятно, что Путин продолжит политику "бонапартистского лавирования" между разными центрами силы и не станет сосредотачивать в своих руках все основные функции государственного управления. Макаркин допускает, как вариант, что Медведев получит возможность поставить своего человека на пост главы МВД. По мнению эксперта, не исключено, что недавний скандал вокруг главы Федеральной службы исполнения наказаний (ФСИН) Александра Реймера как раз связан с этой темой.

В целом, полагает Макаркин, влияние Медведева на правительство, после того, как он его возглавит, "конечно, увеличится по сравнению с прошедшими четырьмя годами. Но, если он получит контроль над министрами, ведающими, в основном, бюджетными расходами, то оно будет не очень значительным".

Что касается сохранения министерских постов за такими непопулярными в обществе личностями, как все тот же Сердюков, глава Минобрнауки Сергей Фурсенко, министр здравоохранения и социального развития Татьяна Голикова, то здесь многое будет зависеть от того "насколько Владимир Путин и Дмитрий Медведев сочтут, что те выполнили поставленные перед ними задачи", — считает Макаркин.

"Эти люди в свое время были приглашены в правительство для решения конкретных задач, которые заведомо были непопулярны", — напоминает политолог. По его словам, если будет решено, что они справились с этими задачами, то Сердюков, Голикова и Фурсенко либо сохранят за собой свои министерства, либо "уйдут в отставку, получив приличную компенсацию, вроде высокой дипломатической должности. Как это произошло с предшественником Татьяны Голиковой Михаилом Зурабовым, который, проведя монетизацию льгот, был отправлен послом на Украину".

Судьба этих непопулярных фигур сегодня зависит и от общественного фактора, "значение которого со момента начала московских митингов в декабре 2011 года у нас значительно выросло", — убежден Макаркин. Тот же Зурабов, напоминает эксперт, был отправлен на Украину только через два года после проведенной им реформы в 2007 году, когда власть перед выборами в Госдуму нуждалась в конституционном большинстве в парламенте. Сегодня, считает Макаркин, фактор общественного мнения значительно вырос по сравнению с тем временем, и он будет оказывать существенное влияние на перестановки в правительстве.

«Росбалт»

## 8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 12.03.2012 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	29, 5406	▼ 0, 12
EUR	38, 7691	▼ 0, 22

## 9. Прогноз погоды

По данным Gismeteo.ru погода в г. Дудинке

gismeteo	12 Марта, Понедельник				13 Марта, Вторник				14 Марта, Среда			
	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР
Облачность												
Осадки												
Температура °С	-12°	-11°	-10°	-11°	-12°	-13°	-12°	-13°	-15°	-15°	-12°	-14°
Давл. мм рт. ст.	767	765	764	764	764	763	762	762	762	763	764	764
Влажность %	93	86	86	87	87	84	81	85	85	85	84	87
Ветер м/сек	4 ЮЗ	6 ЮЗ	7 ЮЗ	6 ЮЗ	6 ЮЗ	5 ЮЗ	5 ЮЗ	4 Ю	4 Ю	4 Ю	4 Ю	5 Ю
Ощущается °С	-16	-17	-16	-17	-18	-18	-17	-18	-19	-20	-17	-20